

上班吃零食两次 解除劳动合同

“迟到、早退达三次(含)以上者,解除劳动合同”,“上班时不准吃零食,累计两次者解除劳动合同”,“上班时玩手机、闲聊,累计两次者解除劳动合同……”11日一份“某大型家电厂变相解雇员工”的帖子引爆了广东顺德当地最大的BBS论坛,在短短两个小时内,近千名网友浏览此帖并发表意见,称为“史上最雷的员工规范管理条例”。

此帖11日出现在“顺德人网”论坛上,立刻引起热议,在帖子的最后,有“公司人力资源部接受公司全体员工的举报,举报形式按‘青蛙行动——员工关系管理’方式进行,并对举报属实的举报人员予以申请奖励”的字样,网友称此为“青蛙行动”,是“最雷人”的人力资源管理条例。

据记者调查,发帖者是顺德一大型家电厂,所提及的条例包括迟到早退,不穿厂服,在上班时间怠工、睡觉、玩手机、闲聊、看书看报等与工作无关的规定,只要一个月内触犯两到三次,马上就被解雇。不少网友质疑帖子的真实性,“太过苛刻,不像是出自大型企业。”

对此,该厂人力资源总监李先生称:“这个行动早就存在了,不是针对人力资源管理,是我们针对产品质量管理的一个行动,就是说像青蛙抓害虫一样,欢迎员工进行举报,举报产品质量的隐患。”

李先生称帖子部分内容确实属于该厂,“但具体条约还要调查”。顺德区劳动局对此事十分重视,称已责成分管的劳动管理所前往事发企业进行调查。

据《广州日报》

表兄妹登记结婚遭拒 状告民政部门败诉

青梅竹马的一对表兄妹,同在南方打工时偷尝禁果。在双方父母的同意下,两人欲登记结婚。民政部门以“法律禁止近亲结婚,以保障其子孙后代健康”为由拒绝。女方做绝育手术后再去登记仍遭拒绝,两人遂起诉民政部门“干涉婚姻自由”。

“我们虽然是表兄妹,但做了绝育手术后,已不存在影响后代健康的问题了,为啥还不允许结婚?”11日,几经辗转,记者拨通了张刚和王花(均为化名)的手机,虽然不愿意接受采访,但简短的几句话中,足见二人的愤怒和不满。

表兄妹欲结婚

张刚与王花是河南漯河市郾城区某镇人,作为表兄妹的两人(张刚的母亲与王花的父亲是亲姐弟的关系),小学、中学都是同班同学,上学时总是形影不离。初中毕业后,两人又约定一起到南方沿海某发达城市打工。

由于该城市物价很高,两人又没有充裕的钱,于是二人商量合租了一套房居住以节省租房的费用。在互相关心、互相照顾的两人生活中,他们偷尝了禁果。2007年8月,两人回到家里,向各自的父母提出了结婚的请求。由于当事人所在村庄属于贫穷落后的地区,“舅表婚,亲上亲”的观念还很浓厚,于是双方父母在商量之后表示同意。

为结婚竟做绝育手术

2007年9月,张刚和王花到民政部门办理结婚证,民政部门在得知张刚和王花是表兄妹关系后,拒绝给他们办理结婚证。两人十分着急,三番五次托人请求婚姻登记部门帮忙,婚姻登记部门便告知二人,不给他们办理结婚证是因为法律规定了禁止近亲结婚,以保证子孙后代的健康。

于是,两人为了顺利结婚,协商后女方当即到医院做了绝育手术,并且向医院要了绝育手术证明。2008年1月,张刚和王花再次来到婚姻登记部门要求办理结婚登记,但婚姻登记部门仍然拒绝。

状告民政部门败诉

张刚和王花认为,女方已经做了绝育手术,并由医院出具了绝育手术证明,已经决定以后不生育,即不会造成法律规定的“影响子孙后代健康”的情况,婚姻登记部门仍然不予办理结婚登记,实属刁难,干涉了婚姻自由,在经过行政复议仍被拒绝登记后,2008年5月27日,两人向漯河市郾城区人民法院起诉民政局婚姻登记部门,要求其作为原告二人办理结婚登记手续。

经审理后郾城区人民法院认为:我国《婚姻法》规定了直系血亲和三代以内的旁系血亲禁止结婚,该规定属于强制性规范,不允许随意变通适用;原告张刚和王花

是表兄妹关系,属于《婚姻法》规定的三代以内旁系血亲,应禁止结婚。即使原告王花做了绝育手术,仍应当适用《婚姻法》的有关规定,而不能变通法律。所以,对原告张刚和王花的诉讼请求不予支持,原告起诉被告不作为理由不能成立。

2008年8月22日,法院作出判决:驳回原告的诉讼请求。判决生效后,这对表兄妹虽然内心不服,但没有提出上诉。

律师:禁婚合法合理

“本案虽然是一个公民起诉国家行政机关的案件,属于行政诉讼的范畴,但本质上涉及的是近亲不得结婚的相关法律规定。”11日,河南长风律师事务所的刘文奇律师,就此案接受记者采访时称:“禁止直系血亲和三代以内的旁系血亲之间结婚,既符合自然规律的要求,也符合法律和伦理道德的要求。”

刘文奇解释说,这体现了法律的权威性和不可变更性,也更好地保护了社会利益。另外,这也是为了保证他们的自身利益和幸福。刘文奇认为,表兄妹年轻时为达到结婚的目的,会愿意以做绝育手术为代价要求结婚,但这并不能保证婚后两人不会改变想法。如果婚后两人过久了孤单的生活,产生生育子女的愿望而无法实现是非常痛苦的,不利于婚后感情的维护和婚姻的稳定。

据《大河报》



比赛街舞现场

跳街舞 女大学生不如大妈

“跳起来哟,看谁耐力好!”昨日上午,强劲的迪斯科音乐在重庆沙区公园响起,10名6旬大妈与8位女大学生比赛跳街舞。经过半小时角逐,3名女生体力不支败下阵来,拱手认输。

大妈邀女生比赛跳舞

昨日上午10点,一群20岁左右的女大学生站在广场中央,在火爆旋律的伴奏下,起劲地跳着迪斯科,引来过往市民观看。“停一停,我们想跟你们一起跳。”人群中,几名身着红衣的老大妈找到年轻女子:“我们比一比嘛,看谁耐力好。”女生点头答应,并向几位大妈投去不屑的目光。“这么大年纪了,还能和年轻人同台PK啊。”围观人群顿时响起掌声。

强劲的爵士街舞乐曲响起,伴着节拍,10位老大妈与8名女生扭腰、送胯、踢腿、扬臂,举手投足之间,舞者沉浸在激昂的旋律中。“呀!老太太们也能跳出这样的力道啊。”围观者纷纷为大妈们的精彩表演叫好。

女生都是街舞队成员

劲歌热舞中,两群舞者交

替PK,互不相让。“跳起来哟!姑娘们别停!”老大妈看到一女生有体力不支偷懒之嫌,赶紧笑着提醒。该女生并不示弱,随着音乐扭摆起来。“大妈们也要坚持住哦。”围观群众为大妈们的体力担心。

没有想到,几曲下来,女生们累得够呛,其中3名女生双手叉腰,向大妈们示意欲退出。“才30分钟就累了啊。”比赛因3名女生体力不支而结束。“确实没想到,她们体力这么好。”满头大汗的女生陈杨一个劲地摇头。“我们都算专业的了。”陈杨说,她们8个大学生,平时喜欢跳街舞,因而组建了一支街舞队。她们每星期都要进行2次合练。“虽然我们年轻,但体力太差了。”8个女生自愧不如,向大妈们拱手认输。

胜利的喜悦让大妈们很激动。“特别过瘾,浑身都爽透了。”面色红润的陈萧芬大妈有些气喘吁吁地说,她们年龄都在60岁左右,来自陈家湾社区秧歌队。“我们10姐妹都是‘种子队员’哟!”陈萧芬称,她们每天都会到公园来锻炼。

据《重庆商报》

天润城庆典贺礼价3080元/m²席卷江北

热烈庆祝苏宁环球上市3周年

逾百市民到天润城排队抢购



苏宁环球回报社会: 庆典贺礼价圆您省城安家梦想

众所周知,苏宁环球集团一直注重社会人文关怀,把企业的生产经营与社会责任紧密相连,追求经济效益的同时追求社会效益最大化。多年来,苏宁环球把关注困难群众的脱贫作为企业的责任,一直积极投身在社会公益事业的前列。在庆祝上市3周年之际,为再次回报社会,特别在天润城推出了一个足可震撼全球的庆典贺礼价3080元/m²!相信此消息一出,许多人安家省城的梦想又近了一大步。

省钱! 83.47m²两房仅26.5万

最受买房人欢迎的,当然是80-90m²的“免税”两房。因为新政规定11月1日起,个人首次购买90m²及以下普通住房,契税下调为1%。而南京市新政规定,买90m²及以下普通住房,政府补贴1%。这样,房贴“对冲”契税,90m²以下户型就成为史上前所未有的“免税”户型,人见人爱。

以天润城83.47m²的两房两厅为例,原价4525元/m²,享受3180元/m²后,总价仅26.5万元。房价一下子就省了足足11.2万,还能享受“零契税”,绝对实惠。

心动不如行动,将绝好的抄底机会转化为节节攀升的实际财富!



乘车地点:

苏宁环球套房酒店门口、湖南路苏宁环球购物中心门口

公交车线路:

可乘坐131、132、136、149、159、鼓扬、盐工、盐高、盐浦、盐港等线路,在红太阳建材城站下

免费班车发车时间:

上午9:00、10:00
下午:2:00、3:00

售楼处接待时间调整为
8:00—20:30

火爆! 逾百人到天润城排队抢购

天润城3080元/m²起售的特价活动信息一经传出,昨日售楼处现场就出现了排队领号抢购的火爆场面。据闻有市民是夜里就赶去排队等候开门营业的,可见其对市民的吸引力十足。昨天一大早,手中握有100多万闲置资金的夏先生就打电话向本报咨询:“新政刺激下,跌到谷底的江北房价有望反弹,我准备到江北抄底投资。你觉得天润城和明发滨江新城哪个楼盘的升值潜力更大?”

得知天润城推出如此震撼的庆典贺礼价时,夏先生决定当日就到天润城踩盘。算下来一套100m²左右的三房两厅仅30万出头。就算不贷款,夏先生也能买3套攒在手上,等房价上涨再抛出,毕竟中长期来看房价肯定是上涨的。

品牌房企: 十六年磨一剑,苏宁环球声誉卓著

作为南京市的本土企业,苏宁环球集团经过多年发展,已成为国内首屈一指的综合型民营企业,并成为南京两家上市房企之一。

房地产开发是苏宁环球的主业。自1992年以来,苏宁环球已开发了天润城、威尼斯水城、天华硅谷、天华硅谷、千秋情缘、碧瑰园、华庭园、乐瑰园、雅瑰园等一系列楼盘,房产开发项目有数十个之多。

其中,天润城、威尼斯水城都是建筑面积在300万平方米以上的超级大盘,以优良的品质和创造美好人居的理念,在南京市民中赢得了良好的声誉和口碑。

团购报名热线 售楼处地址:大桥北路77号江北电信大楼一楼

58579999 58491111